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CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

ATA DA 12° (
SEGUNDO PERIODO DA SEGUNDA SESSAO
LEGISLATURA 2019/2020 DA CAMARA 
VEREADORES DE OROCO-PE

Ata da 12° (decima segunda) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 20 de Outubro de 2020 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRATEU ARAUJO, LUIZ BERNARDINO ALVES, MARCUS 
VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO.
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O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.

O presidente declara aberto espa^o de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da palavra.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes na sessao, em seguida explana as noticias referentes a 
beneficios que serao trazidos a cidade atraves do Senador Fernando 
Bezerra, na sequencia agradece a todos os Orocoenses que se fizeram 
presentes no evento partidario na agrovila 07 (sete) do Projeto Brigida, 
cita o engajamento de todos na busca da reabertura da agencia 
bancaria para o municipio e registra a boa noticia que logo estara 
recebendo o hospital com a instalagao de um centro cirurgico que 
atendera a todos os orocoenses, assim nao sendo necessario as 
pessoas que buscam atendimento medico se deslocarem para outros 
municipios.

Com a palavra o vereador Luiz, que cumprimenta a todos 
presentes na sessao, e diz ter vindo a tribuna para reforgar as palavras 
do vereador Ighor citadas anteriormente, em seguida elogia a gestao 
atual que vem trabalhando com excelencia na area da saude, na 
sequencia faz algumas criticas referentes a atitudes de adversaries que 
criticam o gestor do municipio mas nao mostra feitos, nao mostra 
trabalhos realizados no municipio, no mais pede que os criticos fagam 
uma reflexao aprofundada e reconhegam que na area da saude o 
senhor Prefeito George Gueber vem mostrando total empenho e dando 
atengao a pacientes que sao tratados fora domicilio, pede ao povo de 
Oroco que seja dada mais uma oportunidade a George Gueber para que 
ele possa continuar o trabalho que ele vem fazendo.
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Palavra cedida ao vereador Ighor que afirma ser importante o 
posicionamento do vereador Luiz e em seguida cita que ha adversaries 
politicos que torcem para que as coisas nao derem certo,pdid ds coisas nao aerem certo, mas que 
independente de lados partidarios o bem estar do povo vem sempre em 
o povo tern de estar em primeiro lugar, e que mesmo com tantas 
dificuldades o hospital sera entregue a populagao e acredita firmemente 
que George Gueber tera mais quatro anos para trazer mais melhorias 
para o povo de Oroco, na sequencia faz referencia a pavimentagao das 
agrovilas do Projeto Brigida, onde varies adversaries prometeram e nao 
cumpriu essa pavimentagao, sendo que o Senador afirmou vir recursos 
para a pavimentagao de todas as ruas das agrovilas e que virao outras 
conquistas.

Palavra retomada ao vereador Luiz que critica a posigao de alguns 
adversarios que vem criticando a obra da pavimentagao nas agrovilas, 
alegando ser uma obra de ma qualidade, e segue dizendo ter certeza 
que o gestor atual terminara a obra em todas as agrovila, e que com 
relagao ao hospital afirma que em cinquenta anos nunca fol feito reforma 
como a de agora, e sabe que o povo de Oroco sabera reconhecer o 
empenho de George Gueber, sem mais para o memento agradece a 
sua fala e finaliza suas palavras registrando em seguida a presenga do 
senhor advogado Sandro Santos.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidente registra mais uma vez a presenga do Senhor 
Sandro Santos e declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

E nao havendo nenhuma materia a ser votada, 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:


